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4. JIBa my4ka Ge€lIoro cBera, IOJXydeH-
HBIE OT OJHOIO HCTOYHHKA, CBONSATCS Ha
BXOJIHOM IIENHM ONTHYECKOTO CIEKTPallb-
Horo npub6opa. PasHocts xoma aydeit Ar = 10 M. Onpeznenuts pasperuaro-

A

oy cuity npubopa R =——, crocoGHOro oOHapyXHUTh HHTEP(EPECHIUIO

A
STHX IIY9KOB.
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5. Cxonpko HHTEP()EPEHIIMOHHBIX II0JI0C YIOXKHTCA Ha [ = 2 cM IOBEPX-
HOCTH CTEKJISIHHOro KimHa (1 = 1,5), eciu 3enmensiit cBet A = 0,55 MM ma-
JlaeT Ha KJIMH HOPMAJIBHO, a HHTeP(EPEeHIHs HAabI0MaeTcs B OTPaXKCHHOM

cBete? Yo npH BepmuHe KiuHa o, = 307 .
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6. KakoB HanOONBIIHMIA MOPSIOK CIIeKTpa HaTpueBoM saMnsl (A = 0,59
MKM) MOXHO HaOJIOaTh IPH IOMOIM AHU(PAKIMOHHOM PENICTKH, HMEIO-
me# 500 mTpuxoB Ha MHUIUMETp JUIMHBI? CBET Ha PEIICTKY MaJacT: a)

HOpMAaIIbHO, 6) 1071 yriiom 30° .
7. Ha yskyro mens mupuHo# b = 0,05 MM mox yriaom 6 = 30° mamaer

MOHOXpoMaTHdecKkH# cBetT (A = 0,5 MxM). 3a mensio Ha paccrosHuu [ = 1 M
HaxouTest okpaH. ONpeIeIuTh MUPHHY H300pasKeHUS M Ha SKpaHe.
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10. IIpu xakoM 3aKOHE AMCIEPCHH JHMAICKTPHIECKOH CPENBl € =€ O
CBsI3p MeXIy ()a30BOM M TIPYNIIOBOM CKOPOCTBIO CBETa HMEET BHJ
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